المحاضرة 22

مثال 

   ثبتت درجة حرارة 2 غرام مول في درجة الصفر المئوي و كبس الحجم من 4 لتر إلى 1 لتر فما مقدار الشغل المبذول؟

W = 2.3 *2 mol * 8.3149 (J/mol.deg)* 273.16 deg * Log (1/4)

W = - 6282.9 Joule

و الإشارة السالبة تعني أن الشغل منجز على النظام (الغاز).

1- الشغل الناتج عن زيادة الضغط على (سائل او صلب) مع بقاء درجة الحرارة ثابتة:-
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الانكباس K يساوي مقلوب معمل المرونة الحجمي B 
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إذا كانت التغيرات صغيرة تصبح:-
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نعوض (2) في (1) نحصل على 
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إن التغير في (K,V) صغير جدا عند ثبوت درجة الحرارة لذا يمكن 
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P1 الضغط الابتدائي P2 الضغط النهائي m الكتلة 
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 الكثافة.

1- الشغل الذي ينجزه الغاز المثالي في العملية الكظيمة:-
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و يمكن إيجاد الشغل من أي من هاتين المعادلتين. فمن التكامل الأول (PdV) يعوض عن P في المعادلة:-

PVγ =α  (كمية ثابتة)
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ويكون الناتج بعد التكامل و التعويض كما يلي:-
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وهذه المعادلة تعبر عن الشغل بدلالة الضغط و الحجم في البداية و النهاية اما التكامل الثاني للشغل:-
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    αV   ثابتة وهذه المعادلة تعبر عن الشغل بدلالة درجتي الحرارة في البداية و النهاية. 

OR
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� EMBED Equation.3  ���
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